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Ata da 01ª. Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do 
Paraná, da Sessão Ordinária de 2014, realizada aos três dias do mês de fevereiro 
de 2014 (dois mil e quatorze), presidida pelo Sr. Vereador Alex Antonio Gomes 
de Faria, e secretariado pelos Srs. Vereadores Fábio de Morais Polonia, Primeiro 
Secretário, e Laércio Fernandes Quitério, Segundo Secretário. Estavam 
presentes os Srs. Vereadores Adilson Gonçalves da Silva, Cícero Aparecido 
Guimarães, Clovis da Silva Cordeiro, Jorge dos Santos Pereira e Maurílio 
Martielho. Ausente o Sr. Vereador Anilton Murari. Às 20h00 (vinte horas), 
estando a Mesa Diretora composta, o Sr. Presidente, com a graça de Deus 
declara aberta a primeira reunião ordinária da sessão legislativa de dois mil e 
quatorze e convida o Sr. Vereador Adilson da Silva, para fazer a leitura de um 
trecho bíblico. Após dez segundos de silêncio, o Sr. Presidente coloca em 
discussão a Ata da Reunião Ordinária de 09 de dezembro de 2013, e, não 
havendo impugnação ou ratificação, declara a mesma aprovada. O Sr. Presidente 
coloca em discussão a Ata da Reunião Extraordinária de 13 de dezembro de 
2013, e, não havendo impugnação ou ratificação, declara a mesma aprovada.  O 
Sr. Presidente solicita do Primeiro Secretário faça a leitura do Expediente, que 
foram: - OFÍCIO nº. 72/2014/GIDUR/LD, de autoria da Gerência de Filial de 
Desenvolvimento Urbano e Rural da Caixa Econômica Federal, informando 
sobre o repasse do valor de R$ 243.750,00, referente ao Contrato de Repasse 
789900/2013/MINISTÉRIO DO ESPORTE/CAIXA, com a finalidade de 
implantação de infraestrutura esportiva; - OFÍCIO nº. 73/2014/GIDUR/LD, de 
autoria da Gerência de Filial de Desenvolvimento Urbano e Rural da Caixa 
Econômica Federal, informando sobre o repasse do valor de R$ 350.000,00, 
referente ao Contrato de Repasse 794591/2013/FUNDO NACIONAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL - FNAS/CAIXA, com a finalidade para a construção 
de Centro de Referência de Assistência Social – CRAS; - PROJETO DE LEI nº. 
001/2014, de autoria da Mesa Executiva, que dispõe sobre a revisão geral anual 
do subsídio dos Vereadores, Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários Municipais de 
Jataizinho, Estado do Paraná; - PROJETO DE RESOLUÇÃO nº. 001/2014, de 
autoria da Mesa Executiva, que dispõe sobre a filiação da Câmara Municipal de 
Jataizinho à Associação de Câmaras, Vereadores e Gestores Públicos do Paraná 
– ACAMPAR; - INDICAÇÃO nº. 001/2014, de autoria dos Srs. Vereadores 
Fábio Polonia, Anilton Murari e Laércio Quitério, solicitando o envio de ofício 
ao Executivo Municipal quanto a construção de cobertura nos pontos de 
embarque e desembarque de estudantes; - INDICAÇÃO nº. 002/2014, de autoria 
dos Srs. Vereadores Fábio Polonia, Anilton Murari e Laércio Quitério, 
solicitando o envio de ofício a ACEJA parabenizando-os pelo empenho e 
dedicação na parceria para a confecção dos enfeites natalinos; - 
REQUERIMENTO nº. 001/2013, de autoria dos Srs. Vereadores Fábio Polonia, 
Anilton Murari e Laércio Quitério, requerendo o envio de ofício a empresa Ouro 
Branco, quanto a instalação de novos pontos de ônibus cobertos, bem como a 
reforma dos já existentes; - REQUERIMENTO nº. 002/2013, de autoria dos Srs. 
Vereadores Fábio Polonia, Anilton Murari e Laércio Quitério, requerendo o 
envio de ofício a COPEL, quanto aos motivos das constantes quedas no sistema 
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de distribuição de energia elétrica em nosso Município, em especial na zona 
rural. O Sr. Presidente deixa livre a palavra aos Vereadores que desejarem fazer 
o uso, por sete minutos, para falar sobre as matérias do Expediente e assuntos de 
relevância pública. O Sr. Vereador Adilson da Silva diz: “Boa noite senhor 
Presidente, aos munícipes aqui presentes, ouvintes da radio Nova Geração. 
Gostaria de estar agradecendo a todos pelo ano que passou 2013 e pelo ano que 
esta começando 2014, queria mandar um abraço a todos os meus eleitores, a 
comunidade jatainhense, a todos os conjuntos habitacionais, enfim, a minha 
família principalmente a Deus maravilhoso que Nós temos esse ano de paz e de 
muita prosperidade. Muito obrigado senhor Presidente”. O Sr. Vereador Cícero 
Guimarães diz: “Boa noite Presidente, munícipes aqui presente, Dilermando 
parceiro meu, Celso Biolada, Armando e quero deixar aqui Presidente, dizer que 
nós a população de Jataizinho, dos conjuntos, deixarem meu abraço ai a todos, 
tivemos quase cinqüenta dias de recesso essa é a primeira reunião ordinária e 
espero que esse ano seja de paz, prosperidade e que Jataizinho possa dar um 
avanço, uma alavancada e as coisas que estão meio paradas possam fluir porque 
a população esta esperando muito desse mandato tanto do executivo quanto do 
legislativo. Então quero deixar mais um abraço aí para o pessoal do conjunto, 
sitiante, eu estive conversando com o Prefeito e vários amigos meus estão 
pedindo as maquinas para passar na zona rural, pois já ta cegando a safra, o 
Prefeito falou que pra semana que vem vai ta agilizando, então quero deixar um 
abraço aí a todos meus amigos sitiantes, os moradores da cidade e dos 
conjuntos. No demais boa noite Presidente”. O Sr. Vereador Laércio Quitério 
diz: “Senhor Presidente, nobres vereadores, munícipes aqui presente boa noite a 
todos. Quero mandar um abraço a minha família, a toda população de 
Jataizinho, quero mandar um abraço hoje para o Vanderlei Mãozinha que esta 
fazendo aniversário hoje e ele ganhou um presente também que sua filha Carol 
ganhou seu filho hoje então parabéns para sua família. Bom senhor Presidente 
estamos aqui começando de novo mais um ano ai na batalha e espero que esse 
ano seja bem melhor que o ano que passou. Eu estive semana passada 
conversando com o executivo cobrando melhorias para os conjuntos, 
principalmente pelo conjunto Maria Julia que já esta pra ser começadas as obras 
lá, diz que vão fazer as galerias, então brevemente serão feitas as melhorias no 
Conjunto Maria Julia que está desprezado, onde todo mundo ta cobrando né 
vereador Clóvis. Também quero convidar também os vereadores para ver junto 
com o vereador Clovinho que bateu bastante em cima da guarda mirim, quero 
marcar uma reunião com o Celso secretário da educação e se os vereadores 
quiserem ir comigo esse final de semana estarei marcando uma reunião com o 
secretário de educação para ver como vai ficar a guarda mirim, pra tentarmos 
uma solução e resolver esse problema. Então a safra esta se aproximando e 
pareça que o maquinário esta meio ocupado nas obras de Jataizinho que esta 
saindo, então espero que o Prefeito realmente mande o maquinário para a zona 
rural porque é a época que eles mais precisam é na safra agora, então quero 
deixar aqui o meu apelo ao Executivo. Também quero fazer uma reclamação 
sobre a creche Santa Luzia, algumas mães vieram reclamar que tem uma sala lá 
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que não tem ventilador e que não tem banheiro para as crianças tomarem banho, 
eu não fui lá ainda verificar, pois fui cobrado agora tarde então quero o 
secretario ou o Prefeito vai lá ver. Diz que não tem nem banheiro para as 
crianças tomarem banho e nem ventilador. Então quero deixar aqui mais esse 
apelo para o executivo verificar e se for verdade que tome as devidas 
providências. No demais estaremos discutindo os requerimentos, muito obrigado 
senhor Presidente”. O Sr. Vereador Jorge Pereira diz: “Boa noite senhor 
Presidente, senhores vereadores e a comunidade de Jataizinho. É um grande 
prazer voltar a essa Casa depois do recesso e começar aí os trabalhos de 2014, é 
claro que os vereadores durante esse recesso dentro daquilo que é possível fez 
um trabalho aí junto com a população. Queria aproveitar o momento e mandar 
um abraço para minha esposa a professora Vânia, meu filho Jorginho, pro Kaio, 
minha neta Bianca, minha enteada Emanuely e toda minha família, a Neuza 
Neves, o Eduardo Merchiades que esta sempre ouvindo as sessões. Senhor 
Presidente quero pedir que seja enviado ofício para todas as instituições 
escolares do nosso município parabenizando aí torcendo para o sucesso letivo de 
2014. Quero também parabenizar o Vanderlei mãozinha que esta aniversariando 
hoje e parabéns para o Gustavo e a Carol pelo nascimento de seu filho. Eu quero 
senhor Presidente que seja enviado uma indicação ao executivo municipal, até o 
vereador Laércio acabou comentando aqui com relação aos ventiladores e eu 
estou fazendo essa indicação verbal. Porque nós sabemos que na educação existe 
um recurso grande que 25% da receita do município é investido em educação, 
então quero pedir para o Prefeito municipal junto com o secretários da educação 
estudem a viabilidade de poder instalar um ar condicionado em cada sala do 
nosso município. Queria também que fosse enviado indicação para o executivo 
municipal tendo em vista que sempre tivemos em nossa cidade o carnaval de 
rua, parece que existe uma possibilidade de novamente não ter, essa é uma festa 
comemorada no país inteiro e espero que o Prefeito não deixe de fazer o 
carnaval de rua de Jataizinho. Mais uma indicação verbal eu queria que fosse 
enviado ao executivo, nós sabemos que nesse ano que se passou foi investindo 
um dinheiro muito grande na saúde, nós conversando com a população muitos e 
muitos exames feitos, nós sabemos aí que um carro no mês de novembro teve 
um acidente que levava um pessoal para londrina e que não é um carro ideal 
para estar levando, acho que o município poderia estar comprando dois carros 
para que o nosso município pudesse ter uma qualidade ainda melhor para estar 
buscando essa especialidade fora de Jataizinho, esse é um pedido de todos que 
trabalham na saúde e do povo que precisa desse atendimento. E não poderia 
deixar de parabenizar o Prefeito que nesse ano de 2013 teve esse cuidado e 
atenção com a saúde do nosso município, nós escutamos alguns comentários, 
mais não vamos conseguir fazer a coisa com perfeição mais tem tentado de 
todas as maneiras dar uma melhor condição em todas as áreas. Como eu fali dos 
exames dos especialistas que são buscado fora, tem a doutora Tamara e a doutor 
Abel que tem feito um belíssimo trabalho em nosso município, o carinho que a 
população já tem com esses dois médicos, então o Prefeito tem procurado nós 
sabemos aí que o hospital São Camilo dobrou seu repasse e pode a população 
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ate reclamar, mais não é simples tocar um hospital é caro, a saúde é cara, então 
parabéns ao Prefeito que repassa mais que possa estar cobrando aí todo o 
respeito de todos que trabalham na área da saúde para dar melhores condições 
nesse atendimento. É claro tem que melhorar muito mais eu sinto que existe um 
desejo de melhoria de melhoria da parte de todos. Quero aproveitar também par 
parabenizar o vereador Dill, o ex vereador Marcinho que esta promovendo um 
campeonato no inicio do ano, a Copa Itaipava, que tem ajudado ali, graças ao 
seu esforço vereador Dill e ao esforço do ex vereador Marcio, o Prefeito já esta 
vendo junto com o seu departamento para poder tocar o calendário esportivo do 
município e enquanto isso não é possível eu não poderia deixar de parabenizar 
essas duas pessoas que tem feito esforço muito grande para manter nosso esporte 
em pé. Gostaria de agradecer senhor Presidente o espaço e nós temos aí dois 
requerimentos na pauta de hoje para discutir. Muito obrigado boa noite a todos”. 
O Sr. Vereador Fábio Polonia diz: “Boa noite senhor Presidente, nobres 
vereadores e munícipes aqui presente, ouvintes da radio nova geração meu 
muito boa noite. Gostaria de desejar que seja vem vindo o assessor jurídico 
dessa Casa doutor Marcos e que Deus abençoe a todos os vereadores nesse ano, 
ao Prefeito e a todos os secretários, que o nosso município possa dar andando 
em frente e que nós possamos estar unindo os vereadores, nós sabemos que é 
difícil mais a gente esta correndo atrás de verbas e melhorias para nossa cidade, 
deixar de picuinha, de lado partidário, esse ano tem a campanha de deputado que 
todos façam de maneira limpa e honesta, sem agredir nem degredir ninguém. 
Cobra todo mundo quer cobrar agora vamos ver se nos unir junto com o Prefeito 
também para a gente poder melhorar nossa cidade. Mais uma vez quero desejar 
que Deus abençoe a todos os vereadores, ao Prefeito e a todos os secretários 
municipais para que possam estar fazendo o melhor para nossa cidade nesse ano 
e que nossa cidade ande para frente”. O Sr. Vereador Maurílio Martielho diz: 
“Boa noite senhor Presidente, meus nobres vereadores, munícipes aqui presente, 
doutor José Augusto Ribas Vedan, doutor Marcos, ouvintes da rádio nova 
geração meu boa noite. Estamos aqui na primeira sessão ordinária depois do 
recesso, eu ouvi com muita atenção a palavra de cada vereador e realmente a 
Câmara de Jataizinho e principalmente a administração municipal precisa reagir 
porque se passou um ano e a população esta cobrando o trabalho de cada 
vereador, as promessas de campanha que ficaram de executar e nós Câmaras 
talvez não poderíamos cobrar muito o ano de 2013, aonde o chefe do poder 
executivo pegou um orçamento de 2012, mas agora ele não pode falar que não 
tem dinheiro porque o ano de 2014 já é orçamento de 2013 e nós não podemos 
esquecer de cobrar a cesta do servidor que tanto nós cobramos aqui no ano de 
2013. A Câmara esta devendo uma explicação sobre o abono de final de ano, foi 
cobrado que todo ano era dado de cem reais e esse ano não foi dado, e nós 
alguns servidores, isso não depende da Câmara depende do chefe do poder 
executivo, depende dele mandar o projeto da Câmara pra pagar o abono de 
2013, porque o abono de 2012 foi pago no mês de fevereiro de 2013 então não 
sei qual motivo que não veio aqui para Câmara até achei que a gente fosse 
encontrar aqui para votar, para algumas pessoas cem reais não é nada mais para 
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o servidor público que ganha o salário mínimo é muito. E dizer que não 
podemos esquecer da melhoria da cidade, porque é muita reclamação e muito 
buraco, o povo do Maria Júlia queria hoje protocolar um abaixo assinado aqui, 
eu não prometi não fui eu que fui lá e prometi o asfalto em 2012 até dezembro ia 
estar pronto. E passou 2012, passou 2013 e entramos em 2014 e não tem um 
cronograma para asfalto lá, nós não podemos esquecer que se falaram tanto da 
Dra Fernanda nós todos discursamos aqui, tentamos resolver o problema para 
que ela ficasse aqui porque a população queria que ela continuasse a prestar 
serviço porque ela é bem querida, e até achamos uma solução aqui sugerida pelo 
vereador Jorge que ela fosse paga pelo hospital e como o vereador Jorge disse 
aqui o convenio com o hospital subiu trinta mil reais, mais tem uma reclamação 
aqui o seu filho o Alessandro que já foi funcionário aqui da Câmara levou o pai 
dele no hospital dia de domingo e cobraram dez reais para medir a pressão dele 
isso é uma vergonha nós cobramos do chefe do executivo pra dar apoio ao 
hospital São Camilo isso não é só um vereador, todos os vereadores brigando 
para que celebrem esse convenio com o hospital e o hospital vai lá e se depara 
com cobrança de dez reais para medir a pressão, fica feio para nós aqui 
vereador, fica vergonhoso porque a gente lutando para que se faça o convênio e 
o hospital cobrando dez reais para medir pressão e o cidadão teve que pagar. Eu 
gostaria que esse cidadão tivesse me procurado na hora mais a gente escuta tanta 
conversa aqui, que agora saiu a conversa de setecentos reais do servidor que era 
da APMI o senhor Profeta e que o senhor Prefeito não pagou as meninas que 
trabalharam para ele que era compromisso de campanha e pagou então no acerto 
de rescisão e estão falando aí nas ruas que o Prefeito pagou no acerto da APMI, 
isso é grave, gravíssimo e quem anda falando são pessoas ligadas a 
administração porque eu não sabia disso e a pessoa disse que no acer4to colocou 
lá gratificação. Então nós vereadores temos o compromisso de averiguar isso aí, 
porque dinheiro público não é festa de malandro, dinheiro público tem que 
presta conta e o se o chefe do executivo pagou, é compromisso de campanha ele 
tem que devolver o dinheiro. Então já quero deixar desde já porque desde 
sábado já estou ouvindo esse noticiário na cidade, então meus caros vereadores 
vejam aí a rua Rio Grande do Sul lá perto do posto de saúde, aonde sobe não 
passa nem carro nem moto de tanto buraco, existe aqui um buraco faz quinze 
dias em frente da Câmara e ta do mesmo jeito quebraram e não fizeram e a gente 
vê que os empregos não saíram ainda, as indústrias que viriam para o nosso 
município não veio, o terreno não tem pra fazer doação. Até semana passada eu 
estive lá em cima onde estão fazendo uma terraplanagem e um cidadão me pediu 
se eu não poderia arrumar um caminhão para puxar terra para ele, eu falei que 
não poderia arrumar porque meu caminhão tava quebrado e eu solicitei para o 
empresário Luis Simão aí que ta puxando terra de lá se ele poderia ceder o 
caminhão para o cidadão e ele cedeu, mas a terra não deu e então eu pedi para o 
chefe de obras se na hora que os caminhões viessem embora para o barracão se 
dava para mandar mais uma viagem de terra e andaram falando aí que fizeram 
favor pra mim e eu não gosto disso, porque eu não pedi terra pra mim, perguntei 
se dava porque favor eu não quero de ninguém, então não fizeram favor pra mim 
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puxaram as viagem de terra para o cidadão. Quero agradecer o Reinaldo que eu 
solicitei para ele se dava para ceder os caminhões e ele cedeu para o cidadão, 
mas eu não gosto disso de querer jogar na minha cara que estão fazendo favor 
pra mim aqui então quero deixar bem claro que o favor foi feito para o cidadão. 
Então é isso aí meus caros vereadores e eu sempre disse aqui que nós vereadores 
nós temos que ser valorizados porque isso aqui é coisa séria, então meus caros 
vereadores esta na hora de nós acabarmos com as picuinhas e trabalha pela 
população porque Jataizinho esta esquecido, a população acordou e esta 
cobrando se passou um ano e nós ajudamos porque o Prefeito não pode falar que 
essa Câmara aqui travou qualquer projeto do ano passado, qualquer coisa que 
veio aqui para Câmara todos nós vereadores votamos favoráveis. Então como o 
vereador Fábio falou vamos acabar com as picuinhas e vamos cobrar as coisas 
prometidas porque eu não prometi, o meu compromisso na campanha de 2012 
foi que eu ia fiscalizar o dinheiro que vem para o município dos convênios e se 
realmente o dinheiro esta sendo empregado naquilo para o qual ele veio então eu 
tenho certeza que eu fiz o meu papel e vou continuar fazendo. Obrigado 
Presidente”. O Sr. Presidente passa para a Ordem do Dia. O Sr. Presidente diz: 
“Nesse momento antes de colocar os requerimentos em votação, nós iremos 
conceder a eleição das comissões permanente para legislatura de 2014”. O Sr. 
Vereador  Fabio Polonia diz: “Pede licença ao senhor Presidente e pede para os 
nobres pares que transfiram a votação para a próxima segunda devida ao fato de 
o vereador Anilton Murari (Polaco) estar ausente por motivo de saúde”. O Sr. 
Presidente suspende a reunião por cinco minutos para entendimentos. Reiniciada 
a reunião, o Sr. Presidente coloca em votação no Plenário a transferência da 
votação para escolha dos membros das comissões permanentes de 2014 para o 
dia dez de fevereiro, tendo sido aprovado por 07 (sete) votos favoráveis e 
nenhum desfavorável. O Sr. Presidente colo em discussão o Requerimento nº. 
001/2014, de autoria dos Srs. Vereadores Fábio Polonia, Aniton Murari e Lércio 
Quitério. O Sr. Vereador Fábio Polonia diz: “Peço os votos dos nobres pares 
porque o ano passado estivemos juntamente com alguns vereadores e com o 
Prefeito, eles atenderam a gente e os vereadores que estiveram presente lembra 
que eles assumiram o compromisso de por alguns pontos de ônibus em nossa 
cidade e fazer a reforma de alguns, como ali no Maria Julia não se encontra eles 
falaram que iriam fazer um ponto de ônibus lá, falaram que ia fazer a reforma do 
ponto do Pombal e da Vila Frederico. Já se passou quase um ano eles ate agora 
não fizeram e todo dia levam dinheiro do nosso município da nossa população 
vai dentro parecendo uma sardinha presa, então eu acho que como eles vem e 
arrecadam dinheiro do nosso município e assumiram o compromisso com os 
vereadores e com o Prefeito de fazer a manutenção eu acho que nada mais justo 
do que eles cumprirem o que foi conversado no ano passado. peço aos nobres 
pares que votem favoráveis e se possível se eles demorarem que nós façamos 
uma nova visita a eles para dar melhor acomodação aos nossos munícipes”. O 
Sr. Vereador Adilson da Silva diz: “Vou falar como o vereador Maurílio estava 
falando, a Ouro Branco esta achando que os vereadores aqui não tem valor é 
vergonhoso isso aí porque a população cobrando, nós já fomos duas ou três 
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vezes eles só falam que vão fazer e nada. Nós somos cobrados, ganhamos para 
trabalhar e eu acho chamo todos os vereadores para ir ate lá e se não resolver 
nós vamos na ponte mandamos fechar porque nós também temos forças mais 
para isso a gente tem que ser unidos porque a população cobra da gente e eu sou 
o primeiro a estar junto nessa campanha se não resolver. Obrigado Presidente”. 
O Sr. Vereador Maurílio Martielho diz: “Bom senhor Presidente, meu caro 
vereador Fábio e demais vereadores eu fui que estivesse presente lá juntamente 
com o Prefeito, vereador Cícero, Vereador Jorge, vereador Dill e vereador 
Anilton Murari. Então é aquilo que eu acabei de dizer aqui parece que Câmara 
de vereadores não existe, nós fomos ate a empresa de viação, chegamos lá pra 
isso nós tivemos que marcar uma audiência com eles a mu7ito tempo lá trás para 
que eles recebessem nós, mas na verdade eles que deveriam ter vindo ate aqui 
porque quem tira o lucro de Jataizinho são eles, mais nós marcamos lá com a 
diretoria e nos deslocamos, fomos lá e essa briga não vem de agora essa 
cobrança é feita há muito tempo porque a passagem aumentou e a população 
continua ficando desconfortável dentro do ônibus e realmente assumiram um 
compromisso lá. E nos também temos nossa falha porque nós fomos lá e 
ficamos aguardando e nem uma justificativa eles mandaram tanto para a 
Prefeitura e nem para a Câmara em nome do Presidente dando uma explicação 
para nós que estivemos lá. PR isso que eu sempre falo, o vereador Dill esta 
correto porque a hora que nos vereadores através da Prefeitura, através da radia 
explicar para a população que a viação Ouro Branco não atende nem um pedido 
do Prefeito e nem de vereador qual vai ser o atendimento que eles vão dar para a 
população cobrando, se eles não respeitam nem prefeito e nem vereador eles vão 
respeitar a população que precisa do ônibus, porque de um jeito ou de outro eles 
estão levando o pessoal e nem uma decisão eles tomaram mais levaram dinheiro 
de Jataizinho e não existe nem IPVA que eles poderiam voltar para o município 
50% eles não tem um ônibus emplacado em Jataizinho, eles não dão lucro 
nenhum para Jataizinho. Então esta mais na hora do que explicar para população 
deixar bem avisado que tão dia vai ter o protesto que nós não vamos deixar o 
ônibus entrar dentro de Jataizinho e nem sair, e conversar com a grande 
Londrina aí pra aumenta a frota com a Til de Londrina e a população ai 
atravessar a ponte a pé e pegar o ônibus lá e vamos ter que apoiar porque é dessa 
maneira que eles vão senti no bolso, dez dias sem pega nenhum centavo dentro 
de Jataizinho. Nós reconhecemos que a viação Ouro Branco dá trabalho para 
algumas pessoas daqui de Jataizinho só que eles não estão cumprindo o que se 
comprometeram aqui. Então meus caros vereadores eu continuo pedindo para 
vocês nós temos que mudar mudar nossa atitude e brigar pela nossa população. 
O vereador Fábio tem meu apoio no meu requerimento, vamos aprovar mais um 
requerimento aqui e vou te falar uma coisa vereador Fábio se nós não tomarmos 
uma atitude eu acho que eles não vão nem responder o requerimento. Vamos 
votar e agendar um manifesto não vamos esperar a resposta deles, vamos 
negociar com a Til porque a Til não pode atravessar a ponte, mas vamos 
atravessar a ponte aí três ou quatro dias. Obrigado Presidente”. O Sr. Vereador 
Clovis Cordeiro diz: “Boa noite vereadores, munícipes que se fazem presente, 
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ouvintes da radia nova geração. Eu quero dizer que eu sou favorável ao 
requerimento e que a gente anda bastante no município e conversa com bastante 
gente, e esse dia eu fiz uma pergunta pra um grupo de pessoas que eu estava 
conversando, eu quis saber por que outra empresa não pode entrar dentro de 
Jataizinho, eu não consigo entende. Quem fez o contrato quem elaborou esse 
contrato que tipo de rabo preso o município tem com a Ouro Branco eu não 
entendo, porque que a Til vem até a ponte e tem que voltar para trás porque que 
não abre uma licitação para outras empresas explorarem o serviço. Porque nos 
outros municípios dá certo e aqui em Jataizinho não, infelizmente a população 
de Jataizinho é refém foi a resposta que eu dei para pessoa depois, infelizmente 
enquanto a gente não tiver essa resposta Jataizinho vais ser refém da Ouro 
Branco, se tiver que sair a pé nas ruas eu saio não tem problema nenhum pra 
mim. Só que nós temos que dar as mãos aqui da onde saiu esse contrato e 
porque outras empresas não podem explorar o serviço daqui de Jataizinho. A 
Ouro Branco não dá condições nenhuma, não tem ponto de ônibus coberto, não 
tem numero de ônibus suficiente, eu acho que o primeiro passo é procurar a 
resposta do porque Jataizinho não p-ode estar abrindo uma licitação para que 
outras empresas possam estar explorando o serviço dentro do município. Aí nós 
pegamos a rua principal aqui não cabe vocês dois na rua porque se o ônibus tem 
que desviar do buraco eu também tenho que desviar, dependendo a gente tem 
que encostar pro ônibus passar ou ele encosta pra mim poder passar desviando 
de buraco. Então nem o lugar onde eles passam eles ajudam manter e o 
município que se exploda. Gente, eu e os oitos vereadores e o Prefeito não 
conseguimos resolver, mais se pegamos a população de Jataizinho e darmos as 
mãos todo mundo e for atrás nós não vamos conseguir, mais tem que funcionar 
porque se ficar esperando apenas pelos noves aqui infelizmente não vai 
acontecer. Como aconteceu com a segurança de Jataizinho todos se 
manifestaram, fomos ate Curitiba e a segurança de Jataizinho funcionou durante 
três meses, a ASSEJA esqueceu, a Câmara esqueceu parou tudo de novo, 
infelizmente, eu sou franco em dizer por que eu não tenho rabo preso com 
ninguém aqui dentro. As vezes esse vereador aqui é considerado oposição 
porque fala verdade, aí fala que o Clovinho tem picuinha com o Prefeito eu não 
tenho nada contra o Prefeito do município tudo o que eu trouxe aqui hoje foi 
para melhorar na verdade eu quero somar com ele. Mais vamos lá não vamos 
fazer isso aqui que o vereador pediu, não vamos responder isso aqui porque o 
vereador é oposição, mais gente pelo amor de Deus esse não é o caminho. Tudo 
que eu trago aqui é em prol do município, não adianta o prefeito ou o Secretário 
mandar uma maquina lá para estourar o Maria Julia e mandar ligar pra mim 
falando que fui eu que mandei fazer ali, eu não mandei arrancar nada lá 
simplesmente eu pedi o asfalto, aí falaram que porque eu fico falando aqui em 
todas reuniões eles mandaram dar uma ajeitada lá, mais manda joga terra, fazer 
barro, poeira em época de calor como esta aquilo lá hoje. Então entenda o 
sofrimento da população esse vereador só briga em prol da população, eu não 
quero briga com Prefeito nem com secretário eu só quero que funcione, eu quero 
sentar aqui e parabenizar antes de acabar esse mandato, se eu não consegui dá 
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nenhum parabéns nisso aqui eu quero esquece isso aqui, vence os quatro anos e 
sumi, se eu não consegui dar um parabéns para esse Prefeito nosso e para essa 
Câmara de vereadores. São essas minhas palavras senhor Presidente”. O Sr. 
Presidente coloca em Votação Única, tendo sido aprovado por  unanimidade de 
votos, isto é, 07 (sete) votos favoráveis. O Sr. Presidente colo em discussão o 
Requerimento nº. 002/2014, de autoria dos Srs. Vereadores Fábio Polonia, 
Aniton Murari e Lércio Quitério. O Sr. Vereador Fábio Polonia diz: “Esse 
requerimento eu coloquei na área rural para a Copel dar uma explicação para 
nós vereadores e para todos os munícipes também, porque a população das 
Águas das Flores, do Tigrinho tem sofrido constantemente, porque às vezes 
ficam sem lu8z de 17 a 20 horas em finais de semana e nós sabemos que tem ali 
as granjas e acaba prejudicando a criação deles. Então queria saber se é por 
causa da fiação ou qual o motivo que acaba com tanta freqüência a luz da nossa 
cidade”. O Sr. Vereador Laércio Quitério diz: “A Copel hoje esta instalada ali 
perto do Bradesco e como nós fizemos no requerimento aqui várias vezes acaba 
energia até sem chuva ela só coloca um papelzinho lá que amanha vai faltar 
energia. Então eu acho que a Copel deveria pegar um carro de som e anunciar na 
cidade porque, as vezes acaba a energia e a gente nem fica sabendo, eu estou 
trabalhando do lado ali e não fico sabendo quando vai desligar, eles falam que 
avisaram na radia mais não é todo mundo que ouve a radia então eu acho que a 
Copel quando for mexer na rede ela deveria pegar um carro de som e anunciar 
na cidade, então nós fizemos aqui um requerimento e queremos o apoio de 
todos”. O Sr. Vereador Maurílio Martielho diz: “Bom esses são os problemas 
que eu sempre falei nós somos o porta voz da população, como já foi comentado 
aqui a Copel tem tido sua quedas de energia e de repente mesmo sem chuva, 
sem temporal e sem justificativa. Principalmente a zona rural é a mais prejudica, 
porque as granjas nesse calor utiliza dos ventiladores e acaba sendo prejudicada. 
A Copel tinha que fazer um comunicado explicando, mais aqui o que 
acontecesse, é como o Vereador Clóvis mesmo disse aqui é mesma coisa do que 
um município sem lei, esquecido, será que é porque aqui só tem oito mil voto 
mais eu quero dizer que requerimento é de bom momento porque realmente a 
população tem cobrado de nós e a Copel arrecada a iluminação pública aqui e 
não devolve, devolve apenas em serviço, enquanto o dinheiro esta parado lá o 
município pode pedir pra fazer uma obra, pra descontar nisso mais com isso nós 
vamos só ficando. Então vereador Fábio eu sempre vou ser favorável ao 
requerimento aqui e acho que todos também vão ser, então não precisa nem 
discutir”. O Sr. Vereador Clovis Cordeiro diz: “Também quero dizer vereador 
Fábio que sou mais uma vez favorável a esse requerimento e eu acho que não 
vai acontecer de eu entrar nessa Casa para votar contra um requerimento, porque 
eu acho que vereador nenhum vai por requerimento aqui para prejudicar o 
município ele vai querer estar somando e então eu vou ser favorável. Então tem 
um detalhe Presidente eles pegam as verbas do município e deixa parado, que 
nem eu comentei, como eu estava dizendo vereador Dill o recurso do município 
fica parado, enquanto isso Jataizinho é uma cidade escura, falta iluminação. 
Então exige da Copel que troquem essas lâmpadas, colocaram e deixaram 
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porque ninguém cobra pra trocarem, se Jataizinho tem crédito pede para 
trocarem as lâmpadas. O nosso município já acostumou a ficar refém dessas 
empresas que se acham donas daqui e que podem fazer o que querem. Se você 
dar uma volta lá em cima perto do Tenodi, ali tem a igreja Assembléia ali esta 
ate bom mais se você descer para o Tenodi ali você não enxerga nada. A 
iluminação já não é boa e tem um monte de arvore ali que tampa tudo então 
gente vamos larga de ser refém de empresa dentro de Jataizinho, fazer eles 
trabalharem pelo município”. O Sr. Presidente coloca em Votação Única, tendo 
sido aprovado por  unanimidade de votos, isto é, 07 (sete) votos favoráveis. O 
Sr. Presidente diz: “Antes de passarmos as explicações pessoais eu quero fazer 
alguns levantamento aqui para que os vereadores fiquem sabendo de 
comentários de pessoas e eleitores de nossa cidade, e para que os vereadores que 
souberem as respostas a essas perguntas que comentem nas explicações pessoais 
e no expediente da Câmara. O que eu tenho sentido é que os eleitores tem ficado 
descontente com os vereadores no sentido de que dos discursos diferentes, 
porque os vereadores as vezes levam discurso para seus vereadores para as 
pessoas que lês confiam e chegam aqui na Câmara e fazem discurso diferente e 
acaba não explicando para seus eleitores o que realmente tem acontecido então, 
eu quero passar algumas indagações trazidas para mim porque talvez nós 
estejamos a frente dessa casa, os eleitores estão me perguntando através das 
redes sociais principalmente, tem eleitores que tem me cobrado no facebook e 
na rua, e nos emails. Como já foi questionado pelo Laercio aqui vieram duas 
mães de alunos da creche Santa Luzia e elas perguntaram assim para os 
vereadores porque na creche Santa Luzia onde a diretora é a senhora Elza tem 
um banheiro lá pra dar banho nas crianças de dois a três anos que ficam ali mais 
que nos banheiros não chegam água ate o chuveiro e essas crianças estão ali 
passando mal, não tomam banho e elas conseguem apenas passar paninho nessas 
crianças e a diretora da creche disse que os secretario de educação falou que tão 
logo em abril ou maio véspera do inverno ele vai esta conseguindo licitar para 
por água no banheiro. Então eu quero que os vereadores expliquem para a 
população porque não tem água nesses chuveiros que foi uma pergunta feita pela 
Daniela que é mãe de uma criança de dois anos. Eu quero também fazer uma 
pergunta aqui que foi feita pelo eleitor Igor, eleitor Dorival nas redes sociais 
perguntando do repasse de 106 mil do hospital perguntando por que que foi 
elevado tanto esse valor e qual os benefícios que a população vai ter, sobre o 
aluguel da casa que já foi citado aqui de mil reais de uma casa e continua 
pagando, o aluguel de um campo na Vila Frederico que esta pagando dois e 
trezentos reais, eles pedem que algum vereador de alguma justificativa plausível. 
Eu tenho outra pergunta do professor Leandro Assis dos Santos ele esta 
perguntando por que o Milton Félix Pessoa esta tão abandonado e ele deixa uma 
sugestão para os vereadores levarem para o Prefeito e pedir para ele dar uma 
reestruturada nas vias asfaltica do bairro Milton Félix e fala para pedir para ele 
cuidar mais dos bairros e estar mais presente. Eu tenho também uma pergunta 
aqui que não é pessoal o nome dela é Fabiana ela coloca assim que não é nada 
pessoal nem partidário mais ela acredita que os políticos quando falam em 
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educadores ainda falta muito, ela acompanha os trabalhos da Câmara Municipal 
e do Prefeito e ambos tem deixado a desejar em relação a obras que precisam ser 
feitas, simplesmente ela tem sensação que não tem nenhum vereador que 
represente eles, que venha briga por eles aqui na Câmara. Essas são algumas 
perguntas que eu gostaria que os vereadores estivem em seus comentários 
tecendo e dando explicações. Foi me perguntado também se é verdade se esse 
campeonato que esta sendo realizado pelo vereador Dill e pelo ex vereador 
Marcinho tem algum auxilio da prefeitura, porque segundo relatos de algumas 
pessoas diz que o vereador Dill ficou muito chateado com o prefeito pela falta 
de apoio moral e incentivo e que esse vereador ficou revoltado porque o prefeito 
esta deixando a desejar com o esporte dessa cidade e essa pessoa que falo isso 
ele participou do calendário esportivo no começo do mandato e ele sabe que foi 
pago ano passado que foi pago quatro mil reais ano passado lá na associação 
para fazer o calendário esportivo e que nada foi feito e ele parabenizou o 
vereador Dill porque ele é o único vereador que esta fazendo alguma coisa por 
Jataizinho. Então estes foram alguns questionamentos que foram trazidos para 
mim dentre muitos outros, só que eu faço comentários que são assinados por 
pessoas pra depois eu poder falar quem foi que me disse. Então nesse momento 
eu passo a palavra ao secretario para fazer a chamada nominal dos vereadores”. 
O Sr. Presidente passa ao período das Explicações Pessoais e solicita do 
Primeiro Secretário se há algum Vereador inscrito. O Sr. Vereador Adilson da 
Silva diz: “Bom Presidente e vereadores só para concluir senhor Presidente 
àquela hora do papel que foi trazido aqui para Câmara foi o vereador Fábio que 
trouxe um rascunho ta só para esclarecer para vocês. Eu gostaria de estar 
agradecendo aqui a presença de todos e de vocês vereadores, eu acho que a 
gente tem que trabalhar unidos, agradecer aos ouvintes da radia nova geração, eu 
sei que as dificuldades vêm, vereador ele tem hora que Le fica feliz tem hora 
que ele fica triste, vem pancadas nós estamos aqui para isso, mais eu acho que 
nós temos que resolver mais, não que nós não estejamos trabalhando, mas 
devemos nos unir mais porque quem ganha com isso é a população e é ela que 
precisa de remédio de educação, de funcionário, então a gente tem que trabalhar 
honesto e a gente trabalhando honesto a gente não perde nada. Meu muito 
obrigado”. O Sr. Vereador Jorge Pereira diz: “Senhor presidente e senhores 
vereadores, todos munícipes que se fazem aqui presente mais uma vez boa noite. 
Eu quero dizer que no ano que se passou nós estivemos em Curitiba e que no 
ano de 2009 o então secretário Celso Ribeiro tinha protocolado um pedido na 
secretaria de educação pedindo que a escola Joana fosse repassada para o 
município e felizmente bem no final do ano um pedido que nós fizemos aí, 
reforçamos esse pedido para o Deputado Alexandre Cury e no dia 31/12/2013 
saiu uma publicação onde esse prédio passa agora para o município, é uma 
conquista tomara que seja arrumado recurso para que seja feita a reforma. Eu 
quero parabeniza por essa conquista o secretario que já tinha feito esse pedido 
em 2009, o prefeito que correu atrás do deputado e o deputado Alexandre Cury 
que foi bem no final do ano fez essa correria das reuniões da Assembléia, queria 
Presidente que fosse enviado ofício ao Alexandre Cury parabenizando e 
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oferecendo por essa conquista para o nosso município. O vereador Maurílio 
cobrou aqui o abono e realmente eu achei que viria esse projeto para essa Casa e 
é uma cobrança de todos os funcionários porque já ha oito anos eles eram 
contemplado com esse abono e eu achei que o prefeito tivesse mandado esse 
projeto para nós pudéssemos votar. Como eu já disse aqui a respeito do carnaval 
que tem possibilidade de não ter, o prefeito tem que tomar cuidado porque é 
uma coisa que a população esta acostumada a ter e tem um montante bom de 
dinheiro que é para ser investido no que é necessário, o funcionário que não 
recebe aí um salário descente e esse abono é uma forma de ajudar 
principalmente aquela classe que tem aí um menor salário e faz uma diferença 
grande aí cem reais para cada pessoa que recebe. Então que esse projeto não sei 
por que ainda não veio, eu não posso deixar aí de dar meu parecer para essa 
classe tão importante. Todo dia eu passo ali no Maria Julia e sempre ouço 
reclamações da população para que seja feito ali melhorias e nós sabemos que 
houve uma licitação na onde vai fazer asfalto no Maria Julia, só que daí esse 
asfalto vai ser feito numa rua só na Joaquim Francisco Lopes acho que vai ser 
2600 metros de asfalto que vai ser feito ali e vai ser feito ai quase dois mil 
metros de galeria onde a empresa que licitou e ganhou vai ser investidos 
seiscentos e quinze mil reais, então a hora que começa o asfalto as pessoas que 
moram na rua é claro que vai ficar contente mais o Maria Julia é grande e tem 
que arrumar mecanismo aí para fazer mais asfalto e se nós analisarmos 
friamente a rua Joaquim Francisco Lopes ela não esta tão pior que a Nicola 
Pansardi porque essa esta numa situação onde os moradores eles não querem 
que passa a maquina lá porque se passar a maquina fica pior porque se tiver 
tanto buraco quanto tem aí o pessoal não passa por ali porque se não vai 
danificar seu carro ou sua moto. Tem que ser de extrema urgência porque nós 
tivemos reclamação o ano inteiro do pessoal daquela região eu acho que tem que 
ver uma situação de investir ali recursos do próprio município para dar uma 
amenizada nos problemas do Maria Júlia. Esta aí o pessoal do esporte que tem 
cobrado duramente um a atitude do poder executivo em relação ao esporte, o 
vereador Fabio todo domingo final de semana esta lá o vereador Fábio, o 
vereador Clovinho, o vereador Dill, eu também sempre estou presente, um ou 
outro vereador sempre passa por onde esta sendo executados os campeonatos 
existe uma cobrança muito grande porque nós criamos aí uma expectativa 
quando foi feita uma, toda aquela situação de um calendário esportivo e hoje o 
pessoal começa a tacar na cara começa a cobrar, eu na sexta feira falei com o 
Prefeito e falei para ele ver com urgência a situação de iniciar as competições, 
não só o futebol mais que seja criada aí toda uma estrutura outras modalidades 
para que possamos alavancar aí o esporte de nossa cidade. Então o vereador 
Alex citou aí algumas cobranças e nos também que andamos aí no meio da rede 
sociais nós vemos também algumas cobranças só que nós aqui ajudamos, 
votamos nos projetos que veio mais é o executivo municipal o Prefeito e sua 
equipe que tem a responsabilidade de estar fazendo aí o que tanto a população 
quer e a Câmara esta aqui para ajudar. Então eles prepararam o orçamento deles 
para todo o ano de 2014 e agora não pode fala que não tinha conhecimento é 
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dessa administração, é nossa. Então eu tenho certeza que existe bastante coisa 
para ser feita, essa situação da malha asfaltica do município, gente se nós não 
temos funcionários para fazer que faça uma licitação e contrate uma empresa 
para que se resolva isso de imediato e é uma coisa que a população tem cobrado 
muito. Eu falei para o Prefeito na reunião que eu participei na sexta feira e eu 
falei tudo isso pro Prefeito, a coisa ta feia o povo ta criticando duramente o 
Prefeito, mas não é só ele eles colocam também os vereadores no pacote. Eu 
falei para ele se alguém ta falando que ta diferente ta mentindo, quero ver o 
pessoal falando bem então vamos trabalhar. Eu não tenho picuinha política com 
ninguém eu esqueço que tem outros vereadores eu saio de casa e faço meu 
trabalho, então da minha parte eu estou tranqüilo, então quero ajudar. Vamos 
nós vereadores fazer o que tem pra fazer e que o Prefeito com os recursos que 
tem que faça as obras. Eu quero abraçar a toda a população de Jataizinho que 
esta sempre aqui presente. Obrigado senhor Presidente”. O Sr. Vereador Clovis 
Cordeiro diz: “Mais uma vez boa noite, bom vereador Jorge eu gostaria de 
através das palavras do senhor aí que disse que a rua Francisco Joaquim Lopes 
vai ser asfaltada então parabéns para as pessoas dessa rua, mais e o resto gente 
eu já sou daquele pensamento se não dá pra fazer não mecha, vocês vão arrumar 
uma confusão lá porque o resto não vai entender porque quem mora nessa rua 
não é melhor que o resto. Se ponha a cabeça um pouquinho para funcionar vocês 
vão ver que isso não vai dar certo, a população não vai entender porque vai ser 
feita uma rua só e não vai fazer o resto. Porque infelizmente se asfalta a 
Francisco Joaquim Lopes o resto vai ser mais vinte anos, não vai terminar mais 
vai terminar o mandato e vão ficar na promessa de novo. Ano passado eu ouvi 
falar mais de um milhão e duzentos aqui nessa Câmara de recurso não sei 
quantos mil ia pro Maria Julia e acabou, um deputado tanto outro mais não sei 
quantos mil cadê os recursos. Essa é a hora que o vereador aqui é considerado 
oposição e chato, quero deixar um recado aqui se me convidarem para esse tipo 
de reunião eu vou, se é do interesse do município e não tem nada a esconder não 
tem porque larga a oposição fora, faz um sete meses que se depende tem gente 
aqui na cidade que passa em cima de mim por causa de política não precisa 
disso gente. Nós temos que ter um objetivo gente o bem do município. Eu não 
falo mal do prefeito em lugar nenhum aí o que eu tenho pra discutir é aqui no 
plenário, eu não tenho nada pra discutir com prefeito em porta de boteco e nem 
com ninguém. Quanto à escola Joana eu quero deixar claro também que eu 
conversei com o secretario dez dias antes de entrar de férias e dia dez eu vou 
estar lá pra ver se resolveu a situação da escola, ele sabe o que vai acontecer se 
ele não resolveu a não ser que ele tenha um documento que me prove que aquilo 
lá não tem perigo, um documento de bombeiro que me prove do contrario do 
que eu vi lá. Agora se não tiver documento Enem ter mexido naquela caixa eu 
vou atrás do que interessa pra população e ali nos estamos falando da segurança 
de quem passa o dia a dia ali. Parabéns por ter conseguido a escola lá, então 
agora vamos atrás de um tombamento histórico porque o município não tem 
condições de reformar aquilo lá, a escola tem 60 anos se fizer um projeto 
certinho e mandar para o estado eles mandam recurso e reformamos tudo, 
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restauramos na verdade. Temos o problema do muro também que esta na mesma 
escola, depois o vereador que é chato, mais então gente se não acharam solução 
ainda me fala olha vereador nós estamos correndo atrás, não conseguimos verba 
ainda, não me fala pra mim que o dinheiro veio para fazer o muro e que o 
engenheiro não fez o projeto. Me dá uma resposta que eu vou quietar e esperar o 
prazo, como o Secretário me deu um prazo para arrumar a caixa de água, ele 
disse que quando voltasse as aulas já estaria arrumado, e eu vou lá conferir se 
não tiver arrumado ainda eu vou acionar o Ministério Público simplesmente, 
entendam como quiser eu falei que ia atrás e vou. São essas minhas palavras 
senhor presidente tenham uma boa noite e ate a próxima reunião”. O Sr. 
Vereador Maurílio Martielho diz: “Bom Presidente, meus nobres pares, a gente 
mais uma vez acompanhamos o discurso de cada vereador onde o vereador falou 
aqui que existe um dinheiro no montante da prefeitura e aí a gente para no 
tempo, paramos no tempo porque existe uma obra lá em cima do posto de saúde 
e foi paralisada e que ia resolver, a empresa faliu, a empresa faliu o município 
paga aditivo porque ta parado a obra, eu não entendo como que o jurídico da 
prefeitura deixa o prefeito fazer uma coisa dessa. Como o vereador Jorge disse 
foi feito a renovação do convenio com o hospital que subiu trinta mil reais, se 
você coloca durante o ano doze meses vezes 106 mil dão mais de um milhão 
anual, se somar só o aumento o hospital São Camilo durante o ano vai receber 
360 mil reais. E nós somos cobrado aqui porque que o prefeito não deu um 
abono que daria 47 mil reais e dá um aumento de trinta, tem coisa que não da 
pra entender sinceramente. Nós aqui, eu to falando o que o vereador disse que 
existe dinheiro na conta, e aí nos ficamos aqui 2013 cobrando o plano de cargo e 
carreira do servidor público, os professores fizeram o plano de cargo e carreira e 
nós votamos e o restante do servidor, o assalariado, o motorista, o serviço gerais 
quando eu era vereador aqui nós criticamos a administração da Dra Terezinha 
que ela dava um abono de cinqüenta reais para todo servidor público e dava uma 
cesta para quem ganhava um ponto um, e daí veio os planos de cargo e carreira 
porque ia melhorar a situação do servidor fizeram tiraram o abono tiraram a 
cesta e o funcionário hoje ganha um salário mínimo e não tem mais cesta. E aí a 
gente cobra aqui por que isso foram compromisso de campanha e os vereadores 
Dill, vereador Cícero, vereador Jorge, vereador Alex, estiveram lá dentro da 
Casa da Amizade como funcionário e como candidato a vereador através da 
administração de que seria implantada a cesta a partir de janeiro de 2013, e 
ficamos brigando aqui durante todo o ano de 2013 a cesta para o servidor, o 
abono para o servidor. Vereador Fabio se comprometeu aqui que ate outubro ou 
novembro iria ter a cesta e que no final do ano passou para 2014 eu só quero 
dizer que nós estamos em fevereiro de 2014 e no pagamento de janeiro não veio 
abono, não veio cesta, não veio nada. E o que nós temos que fazer nós temos 
que cobrar ainda mais que agora o vereador Jorge falou que o caixa da prefeitura 
esta gordo, tem dinheiro sobrando na conta. Também quero parabeniza o 
deputado Alexandre Cury de ter se empenhado e de transferir um prédio 
estadual para o município que agora vai ser um bem público para o município e 
eu sempre falei que se eu tiver que parabenizar eu vou fazer, não é meu 
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deputado mais a gente tem que parabeniza as coisas que um deputado faz para o 
nosso município. E eu sei que foi empenho desse deputado, então quero 
Presidente em meu nome, vereador Maurilio que essa presidência mande um 
oficio para o Deputado Alexandre Cury pela sua conquista e dizer meus nobres 
pares que eu sempre falei aqui que eu fui funcionário da prefeitura, e eu já fui 
vereador de oposição e já fui vereador de situação e não é fácil vereador Dill e 
vereador Cícero ser funcionário público ainda mais sendo vereador porque 
existe pressão e a melhor coisa meus nobres pares é ter a consciência, porque 
uma vez eu ouvi que em época que eu era situação eu não fazia requerimento 
para saber nada, mas quando eu virei oposição eu fazia requerimento. E eu 
prometi pra mim mesmo que nunca mais ninguém ia me fala isso, porque eu 
realmente eu errei, então eu to falando isso pra vocês dois que vocês tem que dar 
satisfação para seus eleitores porque a partis da hora que vocês são servidor 
público vocês tem que cumprir seu serviço lá, a partir da hora que vocês cumpre 
com seus deveres mesmo que vocês talvez não estão sendo um pouco aceito na 
situação ou talvez pó pressão mais faça a obrigação de vocês porque em nenhum 
momento vocês podem ser prejudicados porque é vereador da situação ou 
oposição. Então eu não quero que amanhã ou depois alguém faça essa mesma 
pergunta pra vocês, essas são minhas palavras e agradeço aos munícipes aqui 
presentes”. O Sr. Presidente diz: “Antes de encerrar a reunião comunica aos 
vereadores para que possam permanecer no recinto por mais quinze minutos 
para participarem de uma reunião institucional pra tratarem de alguns assuntos 
relacionados ao regimento interno dessa Casa. Gostaria de agradece a presença 
de todos em especial ao Dr. Marcos que esta aqui hoje assessorando 
juridicamente nessa Casa desde 02/01, o Dr. Jose Augusto Vedan que também 
esta assessorando essa Casa e dizer para os vereadores que essa é a primeira 
reunião ordinária do período legislativo de 2014 e alguns assuntos relacionados 
a parte interna dessa Casa nós estaremos discutindo logo após o termino dessa 
reunião. Não havendo mais nada a declarar peço para que Deus acompanhe a 
todos para seus lares, convido a todos para a próxima reunião e em nome de 
Deus eu declaro por encerrado a reunião”. Nada mais havendo a ser tratado 
declara encerrada a presente sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Jataizinho, aos três dias do mês de fevereiro de 2014. 

 
-Alex Antonio Gomes de Faria- 

Presidente 

 
-Fábio de Morais Polonia- 

Primeiro Secretário 
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